NuauBuayanbHbIi JIaH 110 GU3nKe
Ha 3 4eTBePTh

7 kJacc
3aganue ®opwma arrectauuu | Jlara u Bpems OtMmetka
clauu
JlomaiHee 3ajanue 3a [IpenocraBuTh B gackl be3 ormerku
234eTBepTh TeTpaJib C KOHCYJIbTAlMK | SIBIsieTCs TOMYCKOM K
BBITIOJIHCHHBIMU HAIMCAHUIO KOHTPOJIbHBIX,
MUCHbMEHHO 11/3 IIPOBEPOYHBIX paboT U
YUUTEITIO co0eceJOBaHUIO0
2. | lIpoBepounasi pabora 1o Beinonnsercs BricTaBnsercs Ha gaty
TeMeE «I[aB.HeHI/Ie TBEPIABIX INNUCBMCHHO B IMPOBCACHUA pa6OTBI
TeJI, JKUIKOCTEH ¥ Ta30B» Kjlacce B
MIPUCYTCTBUHU
YUUTENS
3. | CobecenoBanmue 1o VYcerHoe BericTaBnsiercs Ha 1100y10
BOIIPOCAM TEMBI «HaBHeHI/Ie CO6eC€I[OBaHI/Ie 10 AaTty B 3 YCTBCPTHU
TBEPBIX TEI, )KUAKOCTeH n | YKA3aHHBIM
FA30BY BOIIpOCaM

OTtMmeTKa 3a aTTeCTallMOHHBIN MepUoJi KOPPEKTUPYETCS IPU BBIIOIHEHUH HHIUBUAYAIBHOIO IJIaHA
[Inan cuMTaeTcst BHINOJIHEHHBIM, €CIIM BBIIOJIHEHbl BCe NMYHKTHI IUaHa (1.1.1-3) Ha oTMeTKy «3» u
BBILIIE.

IIpoBepounas pa6ora no reme
«/laBJieHne TBEPABIX TeJ, JKUAKOCTEN 1 ra3oB»

1. Ha nnomane 6000 xBagpaTHeIX caHTUMETPOB AeiictByeT cwia 1 kH. Omnpenenure 1
MIPOU3BOAMMOE ITOM CUJION TaBJIEHUE.

2. Kakoe naBneHue oka3pIBacT JIbDKHUK Maccoi 60 Kr Ha CHET, €CJIN JUIMHA KaXI0M ablku | 1
1,5 m, a mumpuna 10 cwm.

3. Kak nonyunts nasinenue 400 Ila Ha momanu 20 KBagpaTHBIX CAHTUMETPOB? 1
4. Kakoe naBieHue oka3plBaeT Ha TPYHT OE€TOHHAs IUIMTA, 00beM KOTOpOl 4 KyOHMUecKux 1
MeTpa, ECIIM e OCHOBAHNE 8 KBAJPAaTHEIX METPOB, a INIOTHOCTH 6eToHa 2800 kr/m>?

S. TpakTop 0Ka3bIBAaET Ha 3€MIIIO IPUMEPHO TAKOE XK€ JaBJICHHE, UTO U uenoBek. [louemy | 1

K€ TOT/Ia YEJIOBEK JIETKO MOKET CTOATh Ha KUPIUYE, B TO BpeMs KaK TPaKTOp 3TOT
KUPIUY pa3faaBUT?

6. Macca crona 2 kr. Onpeaenure ero JaBJICHUE Ha TO0J, €CIU IUIONaAb KaKIOW W3 1
YETHIPEX €r0 HOXKEK 4 KBaJIpaTHBIX CAHTUMETPA.

7. Paccuuraiite, Kakyto CHIIy JaBJI€HHSI CO CTOPOHBI aTMOC(ephl UCTIBITHIBAET YETOBEK, 1
TIOBEPXHOCTH TeJIa KOTOPOTo paBHa 2 M2,

8. [Touemy BoJ1a TOAHUMAETCSI BCIIE] 3a IIOPILIHEM, ECIIN ITOPIIEHD TOJHUMATh 1

BBEpX?




ATMoc(hepHOe 1aBJIeHNE CEroIHs BhIIIE HOPMAILHOTO aTMOC(HEPHOTO
nasiieHust Ha 10 Mm.pT..cT. Kakoii BBICOTHI CTOJIOUK PTYTH B TPyOKe
Toppuuennu Oyzner npu 3TOM JaBiIeHUU?

10. | PaccuuTaiite cuiy, ¢ KOTOpO# BO3/yX AaBHUT HAa MIOBEPXHOCTh CTOJIA, AJIMHA KOTOPOTO
1,2 m, mupuna 0,6 M, aTMochepHoe NaBneHne NpuHATh paBHbM 10° I1a.
11. | Kakum craner armochepHoe gaBiIeHue Mpu noabeme Ha BeicoTy 1200 M, eciiu Ha 3emite
OHO paBHO 780 MM.pT.CT.?
12. | Ykaxwure cpeau n300paXeHHBIX 371eCh COCY/IOB - ‘
NN
COOONIAIOIINECS COCY/IBI. % @ E
e 1 Ne2
13. | B KaKkux U3 3TUX COCY/JI0B IOBEPXHOCTh BOABI OyAET HAXOAUTHCS Ha
OJIHOM U TOM K€ YpPOBHE?
Nel. Ne2 Ne3
14. | Kakoro ypoBHs JOCTUTHET B 3THUX COCY/aX OAHOPOHAS KUIKOCTb,
HaJluBaeMasl B OTBEpPCTHE IPaBOro cocynaa?
15. | Ha xakom ypoBHE yCTaHOBSITCSI HOBEPXHOCTH OHOPOIHOM
KUAKOCTH B COCYZAX, €CJIN HAIUBATH €€ B OTBEPCTHE JIEBOTO
cocyna?
16. | B xakom koneHe U-00pa3Hoii TpyOKH HaXOAUTCSI MEHEE TIOTHAS
KUAKOCTH?
17. | M3BecreH ciyuaii, Korjia coOuparesh ryOOK OmycTHIICS O3 JBIXaTeIbHOTO armapaTa
Ha ryouny 39,6m. KakoBo naBieHue Bojbl Ha 3TOM rinyonHe?
18. | Ha kakyio mpeaenbHYIO TIyOWHY MOKET ONMYCTHTHCS B Mope OaTtmcdepa, CTEHKH
KOTOPOU MOTYT BBIZIEpKaTh AaBneHue He 6omnpiie 15 000 k1a?
19. | Ha pucynke nzo0OpaxeH netHuil nymr. [log Kakum gaBiIeHUEM Sy e =
BBUINBAETCS BOJIA U3 BOPOHKH Jyma? i (O
20. Bbruucnure naBieHue U CHITy JAaBICHHS Ha CTEKJIO B OKHE MOJIBOJHOTO KOpadiis

TIpH TIOrpy>keHun ero Ha 100 M, eciu mmomaas okaa 0,05 M2,

CucremMa oleHKH
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